
В Следственном управлении проведено спортивное мероприятие, посвященное годовщине создания Следственного комитета Российской Федерации



В честь празднования третьей годовщины со дня создания Следственного комитета Российской Федерации Следственным управлением 17 января 2014 года проведен традиционный турнир по мини-футболу среди команд следственных отделов.

В турнире приняли участие команды следственных отделов и сотрудников аппарата Следственного управления. В упорной борьбе со счетом 1:0 победила сборная команда из следователей межрайонных следственных отделов и инспекторов отдела процессуального контроля.

Второе место заняла команда Третьего следственного отдела по расследованию особо важных дел Следственного управления.

Почетное третье место досталось команде отдела криминалистики.

Лучшим игроком турнира, по общему мнению всех участников и болельщиков, вновь признан следователь Алексей Горячkin, а лучшим голкипером - Николай Паршаков.

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/folder/876760/item/876778>